

Грудное вскармливание – снова в центре внимания

Автор: Administrator

29.07.2011 14:38 -



myJulia.Ru

Давно известно об огромной пользе грудного вскармливания, об этом говорят не только врачи, но и психологи. Уже давно, казалось бы, исследовано все, что касается детского молока, но при этом оно постоянно привлекает к себе внимание все новыми и новыми открытиями. Так, например, материнское молоко способствует быстрому и полноценному формированию иммунной системы малыша.

По данным последнего проведенного в Голландии исследования, стали известны новые свойства грудного молока. Ученые из Медицинского центра Эразма Роттердамского (Нидерланды), которые и явились авторами уникального открытия, наблюдали 5 368 детей. Возраст детей – от рождения и до четырехлетнего возраста. Результаты исследования поразили. Так, у тех детей, которые впервые дни жизни пили только грудное материнское молоко, риск развития симптомов астмы снижался к четырем годам практически на 50% по сравнению с теми, кто был на искусственном вскармливании. Это еще раз доказывает мнение, что молоко матери является не только питанием, но и тем средством, при помощи которого у ребенка в первые месяцы и недели жизни формируется иммунитет для того, чтобы он мог противостоять бактериям и вирусам, а также вырабатывать антитела с целью предотвращения многочисленных заболеваний. Профессор Агнес Зонненшайн-ван дер Воорт, которая являлась руководителем проводимого исследования, высказала мнение, что это далеко не все полезные свойства материнского молока.

Грудное вскармливание – снова в центре внимания

Автор: Administrator

29.07.2011 14:38 -
